

新三板股票转让方式敲定

做市等多种方式获批,实行主办券商制度

上个月刚刚正式挂牌的全国中小企业股份转让系统(“新三板”)又有了新动作。2月2日,中国证监会公布《全国中小企业股份转让系统有限责任公司管理暂行办法》(以下简称《办法》),即日开始实施。《办法》对新三板挂牌股票转让方式的规定引人注目:挂牌股票转让可以采取做市方式、协议方式、竞价方式或证监会批准的其他转让方式。

做市商制度获批

“真是没想到做市商制度这么快就出台了。”武汉国电武仪电气股份有限公司是武汉首批登陆新三板的企业之一,2月2日,公司董秘王鹏飞介绍,2012年9月7日在新三板挂牌以来,因交易细则未确定,定价机制不能充分发挥作用,导致交易并不活跃。“做市商制度出来后,公司股票的交易肯定会活跃很多。”王鹏飞认为。对此,东方证券南京营业部首席分析师吴亚俊表示认同。他说,有了做市商制度,



制图 李荣荣

相当于交易双方有了中介,能够以更加合理的价格进行交易,股票流动性也更有保障。

在西部证券代办股份转让部总经理程晓明看来,采取做市商制度,将能有效发现企业的价值,这将有利于新三板的规范发展。

股东人数可超过200

除了做市商制度,《办法》中还明确,在新三板挂牌的公司为非上市公司,股东人数可以超过200人;实行主办券商制度,主办券商业务包括推荐股份公司股票

挂牌,对挂牌公司进行持续督导等。

“这是对去年公布的《非上市公司监督管理办法》的明确。”程晓明认为,突破200人的限制,肯定将大大提升新三板交易活跃程度,“相当于越来越多的公众可以参与新三板的交易系统,新三板也越来越像中国的纳斯达克。”

对此,吴亚俊也认为,股东突破200人的限制,有利于新三板交易的市场化,“这有利于国内的一些公司直接在国内挂牌,而不用千里迢迢赴美国纳斯达克。”

主办券商制度将拓宽券商业务

王鹏飞认为,新三板实行主办券商制度,也是对券商的认可,“今后,券商的业务范围也将进一步拓展,肯定是一大利好。”

吴亚俊还表示,新三板需要对风险进行更加严密的监管。“在新三板挂牌的公司,毕竟不像主板上市的公司,要经过严密的审查制度。”他建议,监管层可以设立一个专门的风险评级机构,对新三板挂牌公司进行统一的评级。据《长江商报》

1月共有66家营业部买入额超过1亿元

4大亿元级营业部变身疯狂敢死队

他们嗜好在涨停板上以高风险博取高收益;他们可以在一个交易日内聚集数千万甚至上亿资金精准狙击热点题材;他们分散在全国,却总能在沪深两市涨停个股的交易公开信息中看到踪迹。统计显示,1月共有2763家证券营业部出现在了龙虎榜上(仅以有买入金额的营业部计算),其中66家的买入额超过1亿元。在这些亿万级证券营业部中,以下四支“敢死队”堪称典型。

1 资本最多

五矿证券深圳金田路营业部

- 1月战况:上榜86次,操作21只个股
- 买入金额:6.7亿元
- 主攻个股:深圳惠程、中原特钢、海王生物、宏达矿业等

统计数据显示,今年1月,五矿证券深圳金田路营业部共在两市龙虎榜上出现过86次,成交金额10.55亿元,其中买入额为6.75亿元,卖出额为3.80亿元。无论是上榜次数,还是交易金额,都位居榜首。减去当月卖出总额后,该营业部本月净投入资金在3亿元之上,资金规模超过多数私募基金和部分公募基金。

该营业部遵循的是最为传统



3 风头最劲

国泰君安交易单元

- 1月战况:上榜55次,操作23只个股
- 买入金额:4.78亿元
- 主攻个股:平安银行、乐通股份等

2月1日,平安银行以大涨6.3%收盘。如无意外,曾经的“私募一哥”徐翔在该股中已取得千万元左右的收益。资料显示,徐翔驻扎的国泰君安交易单元,于1月28日狂砸了1.26亿元买进平安银行,当日平安银行便以涨停收盘。自这一轮反弹以来,该交易单元就已成为龙虎榜上的常客,并在高送转行情中抢尽了风头。今年1月,乐通股份的涨幅近七成。深交所1月8日的公开数据显示,国泰君安交易单元在3个交易日内共在乐通股份上砸进1314.66万元,位居龙虎榜首位,乐通股份在这3个交易日内均以涨停收盘。1月14日,乐通股份再度涨停收盘。

4 QFII大本营

国泰君安总部

- 1月战况:上榜16次,操作10只个股
- 买入金额:3.87亿元
- 主攻个股:中航重机、洛阳钼业等

国泰君安总部无论在选股策略上还是操作风格方面,都显得更为稳健,而该营业部也是市场上公认的QFII大本营。今年1月以来,该营业部在龙虎榜上现身16次,操作的10只个股全部为沪市主板企业。在今年1月份,国泰君安总部操作最成功的案例非中航重机莫属。1月16日和1月22日,中航重机出现在了沪市龙虎榜上。而国泰君安总部在1月16日狂砸8926.05万元进入该股,并在1月22日减持了八成以上仓位,揽获了四成以上的收益,成为这一轮炒作中最大的赢家。据《重庆商报》

热门公司

财报市缔造又一“神话”:谷歌股价创新高

继亚马逊股价刷新纪录高位后,谷歌公司因为亮眼的财报而“摸高”。由于在1月22日公布了好于预期的财报,谷歌公司的股价便一路上行。截至2月1日,这家搜索引擎运营商业巨头最终刷新历史表现,收于创纪录高位775.6美元。

稍早前公布的业绩显示,谷歌公司去年第四财季利润增长6.7%,受该公司收入持续增加的提振,这一利润表现超过分析师的预期。且该公司关键假日季的核心网络业务营收超过许多分析师的预期,广告费降幅亦低于往季。在该公司的财报公布后,谷歌的股价随即劲扬逾4%,此后一路上行。

2月1日收盘,谷歌股价劲扬2.6%,收于775.60美元,为该公司自2004年8月上市以来最高水平。该股在过去12个月中大涨34%。作为对比,美股标普500指数同期涨幅为14%。

而稍早前,美国在线零售巨头亚马逊公司发布的财报显示,该公司去年第四财季净利润同比下滑45%,2012年全年则出现亏损。尽管如此,投资者依然从该公司的财报中看出电子书及云计算服务等新业务未来增长的希望。受此提振,在财报公布当天的盘后交易中,亚马逊的股价大涨约7%,至美股284美元以上,刷新历史新高。

现代快报记者 王宙洁

天天出彩

体彩22选5(13034期)

中奖号码	03 07 08 14 17
奖级	中奖注数
一等奖	60注

体彩排列3(13034期)

中奖号码	6 9 0
奖级	中奖注数
排列3直选	3443注
排列3组选3	0注

体彩排列5(13034期)

中奖号码	6 9 0 1 0
奖级	中奖注数
排列5直选	159注

福彩15选5(2013034期)

中奖号码	3 4 5 7 9
奖级	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	163注

福彩3D游戏(2013034期)

中奖号码	3 3 0
奖级	江苏中奖注数
单选	309注
组选3	391注

传统型体彩7位数(13020期)

中奖号码	0 5 4 4 6 5 8
奖级	中奖注数
特等奖	0注
一等奖	6注

足彩“4场进球游戏”(13018期)

开奖结果	10333201
奖等	中奖注数
一等奖	1注

足彩6场半全场胜负游戏(13017期)

开奖结果	130133133110
奖级	中奖注数
一等奖	0注

足彩胜负游戏(13016期)

开奖结果	31333100303103
奖级	中奖注数
一等奖	0注
二等奖	56注

快3销售2013-2-3

中奖注数	185608注
中奖金额	9476443元

福彩双色球(2013015期)

红球号码	5 6 7 11 13 18
蓝球号码	15
奖等	中奖注数

一等奖 3注 10000000元

体彩鸡毛信

体彩大乐透
开出1000万头奖

上周六晚开奖的体彩超级大乐透中出一等奖1注,奖金1000万元,被浙江彩民擒获,尽管头奖开出千万,但目前大乐透奖池依然高居1.54亿元,彩民朋友们依旧有望收获丰厚“压岁红包”!(苏环)

- 1月战况:上榜42次,操作15只个股
- 买入金额:6.36亿元
- 主攻个股:华数传媒、星河生物、中航重机、北斗星通等

统计显示,光大证券深圳金田路营业部的交易总额和买入金额分别为10.13亿元和6.36亿元,与位居榜首的五矿金田路营业部相差无几。但是,该营业部出手的次数和操作的个股量,却远少于五矿营业部。

统计显示,该营业部1月份只重点操作了15只个股。这意味着,

平均在每只个股中都投入了4000万元以上的资金。

在操作风格上,该营业部是“稳准狠”的标本案例。以当月涨幅超过118%的中航重机为例,该股自1月14日以来共实现了6个涨停,而光大证券深圳金田路营业部在该股中收获了4个以上的涨停,收益近五成。